

上海大众信阳荣昇4S店正式开业



图为参加开业仪式的嘉宾剪彩。

本报记者 刘远强 摄

本报讯(记者 刘远强 郭靖)12月5日上午,上海大众信阳荣昇4S店举行了盛大的开业仪式。当天,来自信阳市工商联、上海大众厂家、信阳汽车商会的领导以及其他行业的人员和我市主流媒体记者齐聚一堂,共同见证了此次精彩纷呈的开业活动。

伴随着精彩的水鼓舞,新店的开业仪式拉开序幕。信阳市工商联领导、上海大众华中分销中心总经理周志、上海大众信阳荣昇4S店董事长徐忠礼等分别致辞,并为开业剪彩。

记者在现场获悉,上海大众旗舰店信阳荣昇4S店成立于2014年10月,占地总面积10000多平方米,总投资5000余万元,拥

有现代化标准的销售展厅,专业的销售顾问,致力于为客户提供更优雅更舒适的赏车、购车环境。

这家4S店坐落于信阳市312国道银钱加油站对面,是上海大众厂家在信阳地区授权的第二家特许经营商,也是河南区域内首家全新标准多功能上海大众4S店。新店业务范围涵盖了上海大众品牌的整车销售、汽车维修、零配件供应、二手车置换、金融保险等多项服务业务。

“店内不仅建有现代化标准的销售展厅,有专业的销售顾问,能为客户提供优雅舒适的赏车、购车环境,还设有健身房、台球室、简餐区、阅读室、儿童游乐区、网吧等休闲娱乐设施。从硬件到软件实现了

一次质的飞跃,大大增强了客户体验感。”上海大众信阳荣昇4S店总经理梅兰向记者介绍说。

据介绍,上海大众信阳荣昇4S店展厅内部可同时展示19辆精品展车,配备了进口设备的售后维修车间,拥有34个检测及维修工位,能同时容纳80台车辆进场维修。此外,店里还有多名高级技师,这个团队全部经上海大众总部专业培训及考核合格。

在店外的开业典礼上,节目精彩不断,歌曲、水鼓、舞蹈等节目赢得了现场嘉宾和观众的阵阵掌声。店内也是热闹非凡,不少有购车意向的客户仔细询问4S店的工作人员有关信息。

来自平桥区的周先生携家人,正在现场咨询新款车型。“我们之前就来过这家店,提前知道今天开业,专程赶过来购车,上海大众是大品牌,外形时尚、配置丰富,而且店内服务也很好,一直以来都让我们非常放心,在这里购车是不错的选择。”周先生告诉记者。

为回馈更多喜爱上海大众品牌汽车的客户,信阳荣昇4S店在开业期间,凡进店客户均送精美礼品一份,购任意车型均享受厂家直销价,任意品牌置换上海大众全系车型均可享受万元大礼包优惠等活动。

“我们全体成员将共同努力为用户打造一个全新的、高标准、信阳地区上海大众品牌旗舰店。”梅兰说。

本期天目

易车汇5S服务获赞

本报讯(记者 张继疆)“看了报纸上刊登的易车汇开业广告,说是专门做高端品牌的销售和售后服务,所以我就开车到店里做了个检测。没想到这里的服务比我想象中还要好。以后再也不用跑到武汉、郑州去做保养了。”昨日上午,市民程先生专程赶到报社找到记者,向记者转达了谢意。

程先生所驾驶的捷豹轿车属于高端品牌,目前在我市市场保有量比较少,而且也没有专门的4S店做售后服务,“我这个车据说是全市第四辆,整个

信阳还不到20辆。但之前保养、检测、维修太麻烦了,只能到武汉或者郑州去做。”程先生又骄傲又苦恼。

“看了报纸广告,周末我去了刚开业的易车汇,到店以后,不仅免费洗车、添加玻璃水,而且还做了一个免费的35项整车检测,最重要的是无论是前台接待,还是操作车间的技师,服务态度都特别好,让我很满意。”程先生告诉记者,“我市的经济越来越好,肯定会有越来越多的市民选择高端品牌的豪车,有了这样的维修点,确实让市民更方便。”

工行汽车分期付款 让您购车更轻松

本报讯(记者 刘远强)为了更好地配合信阳市公务用车制度改革,满足车改后公务员及事业单位人员购车需求,记者从信阳驭翔汽车销售有限公司了解到,工商银行信阳体彩广场支行与信阳驭翔汽车销售有限公司将联合推出公务员购车信用卡分期付款金融服务。针对是否为县级(含)以上单位公务员或事业单位人员,能否提供担保人,分期付款额度多少等不同情况,该行和驭翔公司将提供不同形式的分期付款方案。

